

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1367448	<p>Bejelentő kifogásolja az általa megjelölt pénzüintézet deviza alapú hitelezési gyakorlatát és az árfolyamok tekintetében adott tájékoztatását megtévesztőnek tartja.</p>	lezárt	<p>Válaszában az eljáró szerv, a Magyar Nemzeti Bank (a továbbiakban: MNB) az alábbiak szerint tájékoztatott.</p> <p>Az MNB tájékoztatása szerint a bejelentésben hivatkozott befektetői tájékoztatók, nem minősülnek fogyasztói tájékoztatásnak, azok megfelelő szakmai felkészültséggel rendelkező, tőzsdei befektetők részére készülnek. A befektetői tájékoztatókban megfigyelhető a devizaárfolyamok jelölésében a jegyzett, illetve a bázis devizák sorrendjének változása, azonban az OTP Bank beszámolóinak tartalmából egyértelműen és világosan meghatározható azok szándékolt tartalma az árfolyamok nagyságrendje, valamint az abban foglalt megállapítások alapján. Ennek megfelelően a devizaárfolyamok sorrendjének változása a hivatkozott jelentésekben nem tekinthető megtévesztőnek.</p> <p>Az MNB megállapította továbbá, hogy az OTP Bank éves jelentéseinek a bejelentésben hivatkozott részeiben a devizapárok használata tartalmilag konzisztens a közgazdasági jelentésükkel.</p> <p>Az MNB a bejelentő az OTP Bank prudens működésével kapcsolatos felvetéseire tekintettel arról tájékoztatott, hogy azt az MNB nem kizárólag egy-egy kiragadott közgazdasági fogalom használata alapján ítéli meg, tekintettel arra, hogy az MNB számára ennél jóval szélesebb felügyelési eszköztár áll a rendelkezésére a kockázatok megalapozott értékelése és figyelemmel kísérése, valamint a megfelelő és szükséges intézkedések megtétele céljából.</p> <p>Az MNB tájékoztatást adott arról is, hogy az MNB a jogszabályban meghatározott folyamatos felügyelési tevékenysége során figyelemmel kíséri az általa felügyelt szervezetek és személyek működését. Amennyiben a hatáskörébe tartozó, jogszabállyal összhangban nem álló tevékenységet vagy mulasztást tapasztal, a rendelkezésére álló eszközökkel élve, haladéktalanul megteszi a szükséges intézkedéseket a jogsértő magatartás vagy állapot megszüntetése, illetve a jogsértés szankcionálása érdekében.</p>